5 класс. Тест. Натураль саннар.
1. Исәпләргә: 38522+3416

а) 31938  б) 41938 в) 41038 г) 42938

2. Исәпләргә: 62802-5037

а) 67765 б) 57865  в) 57765  г) 57775

3. Исәпләргә: 520*56

а) 2912  б) 39120  в) 30120  г) 29120

4. Исәпләргә: 1545:15

а) 103    б) 130   в) 13   г) 3

5 класс. Тест. Натураль саннар.

1. Исәпләргә: 38522+3416

а) 31938  б) 41938 в) 41038 г) 42938

2. Исәпләргә: 62802-5037

а) 67765 б) 57865  в) 57765  г) 57775

3. Исәпләргә: 520*56

а) 2912  б) 39120  в) 30120  г) 29120

4. Исәпләргә: 1545:15

а) 103    б) 130   в) 13   г) 3

5 класс. Тест. Натураль саннар.

1. Исәпләргә: 38522+3416

а) 31938  б) 41938 в) 41038 г) 42938

2. Исәпләргә: 62802-5037

а) 67765 б) 57865  в) 57765  г) 57775

3. Исәпләргә: 520*56

а) 2912  б) 39120  в) 30120  г) 29120

4. Исәпләргә: 1545:15

а) 103    б) 130   в) 13   г) 3

5 класс. Тест. Натураль саннар.

1. Исәпләргә: 38522+3416

а) 31938  б) 41938 в) 41038 г) 42938

2. Исәпләргә: 62802-5037

а) 67765 б) 57865  в) 57765  г) 57775

3. Исәпләргә: 520*56

а) 2912  б) 39120  в) 30120  г) 29120

4. Исәпләргә: 1545:15

а) 103    б) 130   в) 13   г) 3

5 класс. Тест. Натураль саннар.

1. Исәпләргә: 38522+3416

а) 31938  б) 41938 в) 41038 г) 42938

2. Исәпләргә: 62802-5037

а) 67765 б) 57865  в) 57765  г) 57775

3. Исәпләргә: 520*56

а) 2912  б) 39120  в) 30120  г) 29120

4. Исәпләргә: 1545:15

а) 103    б) 130   в) 13   г) 3

5 класс. Тест. Натураль саннар.

5. Исәпләргә: 25*16-15:96
а) 96     б) 10      в) 3840    г) 960

6.Тигезләмәне чишәргә:40х-16х=72

а) 30   б) 75     в) 69   г) 3

 7. Гимнастика түгәрәгендә  40 укучы шөгыльләнә. Малайлар кызларга караганда 3 тапкыр күбрәк. Ничә кыз  шөгыльләнә?

а)20    б) 10     в) 30    г) 8 

5 класс. Тест. Натураль саннар.

5. Исәпләргә: 25*16-15:96

а) 96     б) 10      в) 3840    г) 960

6.Тигезләмәне чишәргә:40х-16х=72

а) 30   б) 75     в) 69   г) 3

 7. Гимнастика түгәрәгендә  40 укучы шөгыльләнә. Малайлар кызларга караганда 3 тапкыр күбрәк. Ничә кыз  шөгыльләнә?
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 7. Гимнастика түгәрәгендә  40 укучы шөгыльләнә. Малайлар кызларга караганда 3 тапкыр күбрәк. Ничә кыз  шөгыльләнә?
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5 класс. Тест. Натураль саннар.
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а) 96     б) 10      в) 3840    г) 960

6.Тигезләмәне чишәргә:40х-16х=72

а) 30   б) 75     в) 69   г) 3

 7. Гимнастика түгәрәгендә  40 укучы шөгыльләнә. Малайлар кызларга караганда 3 тапкыр күбрәк. Ничә кыз  шөгыльләнә?

а)20    б) 10     в) 30    г) 8 

5 класс. Тест. Натураль саннар.

5. Исәпләргә: 25*16-15:96

а) 96     б) 10      в) 3840    г) 960

6.Тигезләмәне чишәргә:40х-16х=72

а) 30   б) 75     в) 69   г) 3

 7. Гимнастика түгәрәгендә  40 укучы шөгыльләнә. Малайлар кызларга караганда 3 тапкыр күбрәк. Ничә кыз  шөгыльләнә?

а)20    б) 10     в) 30    г) 8 

5 класс. Тест. Натураль саннар.

8. Исәпләргә: 49*307-8904:84+63

а) 15000    б) 15100    в) 14874    г) 14964

9. Мәсьәлә чишү өчен аңлатма төзе:

Елганың тизлеге 2 км/сәг, ә катерның үз тизлеге х км/сәг. Катер агым уңаена барып 5 сәг.-тә күпме юл үтәр?
а)5(х+2)   б) 5(х-2)     в) 5:(х+2)   г) 5: х-2) 

5 класс. Тест. Натураль саннар.

8. Исәпләргә: 49*307-8904:84+63

а) 15000    б) 15100    в) 14874    г) 14964
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а)5(х+2)   б) 5(х-2)     в) 5:(х+2)   г) 5: х-2)

5 класс. Тест. Натураль саннар.
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а) 15000    б) 15100    в) 14874    г) 14964
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Елганың тизлеге 2 км/сәг, ә катерның үз тизлеге х км/сәг. Катер агым уңаена барып 5 сәг.-тә күпме юл үтәр?
а)5(х+2)   б) 5(х-2)     в) 5:(х+2)   г) 5: х-2)

5 класс. Тест. Натураль саннар.

8. Исәпләргә: 49*307-8904:84+63

а) 15000    б) 15100    в) 14874    г) 14964

9. Мәсьәлә чишү өчен аңлатма төзе:

Елганың тизлеге 2 км/сәг, ә катерның үз тизлеге х км/сәг. Катер агым уңаена барып 5 сәг.-тә күпме юл үтәр?
а)5(х+2)   б) 5(х-2)     в) 5:(х+2)   г) 5: х-2) 

